

«Роль игры в развитии ребенка».

*подготовила воспитатель
Стрельникова Олеся Юрьевна*

2018 год

Детство – это не только самая счастливая и беззаботная пора в жизни человека, это пора становления будущей личности. Поэтому так важны для ребенка-дошкольника умные, полезные игры, которые развивают, воспитывают и приучают к здоровому образу жизни.



Игра – это ведущий вид деятельности ребенка – дошкольника.

В игре развиваются все психические процессы (память, мышление, творческие способности и т.д.).

Огромное влияние игра оказывает на умственное развитие, речевое развитие, физическое развитие. Т.е. игра способствует гармоничному развитию личности ребенка-дошкольника.



Дидактические игры.

Дидактическая игра является одним из важных методов активного обучения детей, при этом игровая ситуация, как правило берется исходя из методической основы занятия



Настольно-печатные игры.

Это интересное занятие для детей при ознакомлении с окружающим миром, миром животных и растений, явлениями живой и неживой природы.



Подвижные игры.

Активная двигательная деятельность детей значительно стимулирует работу самых разнообразных групп мышц, усиливает кровообращение и дыхание, улучшает обмен веществ.





Сюжетно-ролевые игры.

Это игры, основанные на том, что ребенок подражает взрослому человеку, примеряет на себя роль взрослого.



Театрализованные игры.

Это разыгрывание в лицах литературных произведений. Театрально-игровая деятельность обогащает детей в целом новыми впечатлениями, знаниями, умениями, развивает интерес к литературе, театру, формирует диалогическую речь, активизирует словарь, способствует нравственно-эстетическому воспитанию каждого ребенка.

